

ROMÂNIA
JUDEȚUL BRĂILA
COMUNA TUDOR VLADIMIRESCU
CONSILIUL LOCAL

Tudor Vladimirescu, Str. Brailei, nr.89, jud Braila, cod postal 817180
Tel: 0239/613284, Fax: 0239/613284, e-mail: primariatudorvladimirescu@yahoo.com
www.primariatudorvladimirescu-br.ro

PROCESUL - VERBAL
Din 30 iunie 2020

În temeiul Dispoziției nr.146/24.06.2020 emisă de Primarul comunei Tudor Vladimirescu, în data de 30.06.2020, ora 14.30 a avut loc ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Tudor Vladimirescu care s-a desfășurat la Căminul Cultural al comunei Tudor Vladimirescu.

La ședință participă 11 consilieri locali din cei 11 existenți în funcție, de asemenea, participă de drept d-nul Vasile Constantin – primarul comunei Tudor Vladimirescu precum și d-nul Rosu Daniel secretar general care redactează totodată procesul verbal al ședinței.

Procesul verbal al ședinței Consiliului local din data de 27 mai 2020 a fost pus la dispoziția consilierilor locali în dosarul de convocare a prezentei ședințe pentru a lua la cunostință de conținutul acestuia fiind acum supus la vot și aprobat în unanimitate fără obiecțiuni.

În continuare președintele de ședință d-nul Caldarus Ionel prezintă proiectul ordinii de zi comunicat prin Dispoziția nr.146/24.06.2020 transmis consilierilor locali prin Convocatorul nr.4093/24.06.2020, la care nu mai sunt propuneri pentru completare sau modificare, astfel că ordinea de zi supusă la vot și aprobată în unanimitate este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz și servitute, pentru terenul intravilan cu suprafața de 1.5 mp din proprietatea publică a comunei Tudor Vladimirescu, către S.D.E.E. Muntenia Nord – S.D.E.E. Brăila, în vederea realizării lucrării – alimentare cu energie electrică a locului de consum permanent locuință amplasată în Comuna Tudor Vladimirescu, str. Brăilei nr.40A, jud. Brăila.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii comunei Tudor Vladimirescu prin Consiliul Local Tudor Vladimirescu cu Județul Brăila, prin Consiliul Județean Brăila, pentru cofinanțarea și realizarea lucrărilor de Modernizare trotuare și parcuri în comuna Tudor Vladimirescu, județul Brăila (rest de executat).
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea gestiunii delegate a serviciului de întreținere și reparații a sistemului de iluminat public în comuna Tudor Vladimirescu, județul Brăila.
4. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Comuna Tudor Vladimirescu în comisia de evaluare și contestare a ofertelor depuse la procedura de atribuire prin licitație publică a contractului de suprafață pentru terenul extravilan în suprafața de 212757 mp cu obiectivul „ Construire Parc Eolian”.
5. Diverse.

Cu precizarea că toate proiectele de hotărâri au fost avizate favorabil de către comisiile de specialitate, s-a trecut în continuare la dezbaterile lor în ordinea aprobată.

S-a trecut asadar la dezbaterile primului proiect de pe ordinea de zi, privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz și servitute, pentru terenul intravilan cu suprafața de 1.5 mp din proprietatea publică a comunei Tudor Vladimirescu, către S.D.E.E. Muntenia Nord – S.D.E.E. Brăila, în vederea realizării lucrării – alimentare cu energie electrică a locului de consum permanent locuință amplasată în Comuna Tudor Vladimirescu, str. Brăilei nr.40A, jud. Brăila

După prezentare nu au mai fost intervenții, fiind supus la vot și aprobat în unanimitate cu 11 voturi pentru.

La următoarele două proiecte de hotărâri de pe ordinea de zi, privind aprobarea asocierii comunei Tudor Vladimirescu prin Consiliul Local Tudor Vladimirescu cu Județul Brăila, prin Consiliul Județean Brăila, pentru cofinanțarea și realizarea lucrărilor de Modernizare trotuare și parcuri în comuna Tudor Vladimirescu, județul Brăila (rest de executat), și privind aprobarea gestiunii delegate

a serviciului de întreținere și reparații a sistemului de iluminat public în comuna Tudor Vladimirescu, județul Brăila după prezentare nu au fost intervenții, fiind supuse pe rând la vot și aprobate în unanimitate de voturi.

Se prezintă următorul proiect de hotărâre de pe ordinea de zi, privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Comuna Tudor Vladimirescu în comisia de evaluare și contestare a ofertelor depuse la procedura de atribuire prin licitație publică a contractului de suprafețe pentru terenul extravilan în suprafața de 212757 mp cu obiectivul „Construire Parc Eolian” care împreună cu reprezentanții din aparatul de specialitate al Primarului, desemnați prin dispoziție vor alcațui comisiile respective.

D-nul consilier local Mihaiu Dumitru propune ca președinte al comisiilor care se vor constitui să fie o persoană de specialitate din cadrul aparatului Primarului nu un consilier local, propunere care supusă la vot este aprobată în unanimitate.

Se fac următoarele propuneri:

Pentru Comisia de evaluare a ofertelor:

- D-nul consilier local Perianu Relu îl propune pe d-nul consilier local Mihaiu Dumitru – membru
- D-nul consilier local Constantin Stefan Marius îl propune pe d-nul consilier local Perianu Relu – membru;
- D-nul consilier local Rasnoveanu Ionel îl propune pe d-nul consilier local Dumitrescu Alexandru Florin membru suplent;
- D-nul consilier local Constantin Stefan Marius îl propune pe d-nul consilier local Râșnoveanu Ionel - membru suplent;

Pentru Comisia de contestare a ofertelor:

- D-nul consilier local Râșnoveanu Ionel îl propune pe d-nul consilier local Constantin Stefan Marius -membru
- D-nul consilier local Perianu Relu îl propune pe d-nul consilier local Caldarus Ionel – membru
- D-nul consilier local Constantin Stefan Marius îl propune pe d-nul consilier local Sâmpetru Dumitrel -membru
- Pentru membrii supleanți sunt propuși următorii consilieri locali: D-nul Zaharia Vergil, D-nul Stanciu Titi, D-na Nenciu Janeta.

După exprimarea votului în unanimitate au fost desemnați reprezentanții Consiliului Local care vor face parte din comisia de evaluare și comisia de contestare privind ofertele depuse pentru licitația având drept obiectiv continuarea proiectului de investiție “Construire Parc Eolian”.

Diverse

Se da citire cererii Parohiei Tudor Vladimirescu nr.15/10.06.2020 înregistrată la Primăria Tudor Vladimirescu cu nr. 3864/10.06.2020 prin care se solicită amplasare unei pubele la Cimitirul Parohial Tudor Vladimirescu pentru colectarea gunoierului. Domnii consilieri locali solicită să se pună în vedere preotului să ia măsuri astfel încât să nu poată fi înșusită/luată de cineva rau binevitor dar și să informeze cetățenii astfel încât aceasta să nu fie încărcată cu pământ, iarba sau alte obiecte ce nu pot fi luate de firma de salubritate.

Supusă votului Consiliului Local este aprobată în unanimitate.

D-nul consilier local Rasnoveanu Ionel propune montarea de camere video la toate intrările/ieșirile din satele comunei deoarece se înregistrează foarte multe cazuri în care se fură de pe câmp produse/recolte (acum e sezonul lucernei și se fură dar va veni sezonul floarea – soarelui, porumb) – ce să facă oamenii să stea pe câmp să își păzească recoltele?

D-nul Primar – ideea este bună, de instalat nu este problema – acestea se montează foarte repede dar la început de an nu a fost prins în buget - în plus nu stam foarte bine nici la bugetul pe care l-am adoptat –

D-nul consilier local Rasnoveanu – dacă avem voința sigur se vor găsi și banii – avem și servicii nu putem să stam pe câmp să ne păzim recoltele – iar dacă cineva îi surprinde aduc injurii, vorbesc vulgar, etc...

D-nul Primar – luam in calcul propunerea si daca identificam sursa de finantare le montam deoarece am analizat si eu aceasta posibilitate si ar trebui aproximativ 20 de camera montate.

D-nul Primar - avand in vedere discutia ridicata in sedinta din 27.05.2020 referitor la fostul camin al comunei si a gardului care imprejmuieste proprietate fac urmatoarele precizari: conform hotararii instantei si a cartii funciare terenul are 6 proprietari, Comuna Tudor Vladimirescu nu mai are nici un drept asupra cladirii, existand o decizie de demolare – Primaria a emis o adresa catre 4 dintre proprietari in care s-a pus in vedere plata impozitului si ingrijirea proprietatii (in speta terenul nu mai are gard) .

D-nul Priamr - referitor la problema cainilor fara stapan si a celor care detin foarte multi caini fara respectarea conditiilor problema discutata in aceeasi sedinta se va initia un proiect care sa reglementeze acesta situatie avand in vedere plangerile si nemulțumirile cetatenilor.

D-nul consilier local Dumitrescu Alexandru solicita emiterea unei adrese catre medicul veterinar local care sa ne comunice daca persoanele/O.N.G care detin foarte multi caini au carnet de vaccin pentru fiecare animal; cainii care sun vaccinati, cipati si gasiti pe domeniul public proprietarii pot fi amendati.

Alte interventii nu au mai fost ,astfel că președintele de ședință multumeste doamnelor si domnilor consilieri locali si declara închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Tudor Vladimirescu de astăzi, 30 iunie 2020, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal în 2 (două) exemplare.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,
CONSILIER LOCAL**
Ionel CALDARUS



SECRETAR GENERAL,

Daniel ROSU

